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Тесты по французскому языку 

10-11 классы 

Отборочный тур 

1. 

11 ф 1 doc  

Укажите в каждом случае номер слова, которое, по вашему мнению, является синонимом слова, 

выделенного курсивом. 

 

a) asthénie :  1) faiblesse, 2) vieillesse, 3) somnolence ; 

b) célérité :  1) reconnaissance, 2) déni, 3) rapidité ; 

c) famélique : 1) féminin, 2) maigre, 3) inventé ; 

d) anodin : 1) remarquable, 2) oral, 3) insignifiant. 

[[1, 3, 2, 3]] 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

11 ф 1 doc  

Укажите в каждом случае номер слова, которое, по вашему мнению, является синонимом слова, 

выделенного курсивом. 

a) révoquer :  1) effacer, 2) répudier, 3) débouter ; 

b) magnanime : 1) clément, 2) inflexible, 3) géant ; 

c) prude : 1) attentif, 2) grivois, 3) vertueux ; 

d) fortuit : 1) prémédité, 2) inopiné, 3) décidé. 

[[3, 1, 3, 2]] 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

11 ф 1 doc  

Укажите в каждом случае номер слова, которое, по вашему мнению, является синонимом слова, 

выделенного курсивом. 

a) arbitraire : 1) despotique, 2) motivé, 3) impartial ; 

b) vélocité : 1) imposture, 2) promptitude, 3) agressivité ; 

c) précaire : 1) durable, 2) indéfectible, 3) éphémère ; 

d) démenti : 1) réfutation, 2) dénombrement, 3) adoption. 

[[1, 2, 3, 1]] 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

2. 

11ф doc 2 
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Употребите вместо пропусков подходящие по смыслу слова и обозначьте в каждом случае их номер. 

a) ___Le cellier (1)/ Le sellier (2) est le lieu aménagé pour y conserver du vin et  des provisions. 

b) Le soleil de plus en plus chaud accélère___le pouce (1)/ la pousse (2) des feuilles. 

c) Tu es obligé de le faire sous peine___d’amende (1)/ d’amande (2) . 

d) ___Le serein (1)/ Le serin (2) pépiait gaiement. 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 2 

Употребите вместо пропусков подходящие по смыслу слова и обозначьте в каждом случае их номер. 

a) ___Le verso (1)/ Le verseau (2) est l’envers opposé au recto. 

b) Pasteur a découvert___le septique (1)/ le sceptique (2) responsable de tant de gangrènes. 

c) Levez___l’ancre (1)/ l’encre (2) à mon signal. 

d) On est obligé de payer___la tribu (1)/ le tribut (2) à l’envahisseur. 

[[1, 1, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 2 

Употребите вместо пропусков подходящие по смыслу слова и обозначьте в каждом случае их номер. 

a) Les habitants du Libéria sont___Libériens (1)/ Libyens (2). 

b) Les habitants de Monaco sont___Monacaux (1)/ Monégasques (2). 

c) Les habitants de la Macédoine sont___Macédoniens (1)/ Macédoines (2). 

d) Les habitants de Venise sont___Venitiens (1)/ Venins (2). 

[[1, 2, 1, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

3. 

11ф doc 3 
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Если вы считаете приводимые утверждения правильными, обозначьте их цифрой 1, неправильными – 

цифрой 2. 

a) La Nouvelle Calédonie est située dans l’océan Pacifique. 

b) La Communauté économique européenne comprenait initialement six membres, dont la France. 

c) Georges Pompidou a dirigé la France en tant que Président de la République de 1969 à 1976. 

d) Nicolas Sarkozy a été Premier ministre sous la présidence de Jacques Chirac. 

[[1, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 3 

Если вы считаете приводимые утверждения правильными, обозначьте их цифрой 1, неправильными – 

цифрой 2. 

a) La Martinique est baignée par l’Atlantique et par la mer des Caraïbes. 

b) L’île de la Réunion est située à l’Est de Madagascar. 

c) François Mitterrand a dirigé la France en tant que Président de la République de 1981 à 1988. 

d) La IIIe République a existé en France de 1870 à 1940. 

[[1, 1, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 3 

Если вы считаете приводимые утверждения правильными, обозначьте их цифрой 1, неправильными – 

цифрой 2. 

a) La Nouvelle Calédonie est située dans l’océan Indien. 

b) La Martinique est baignée par l’océan Pacifique. 

c) Jacques Chirac a dirigé la France en tant que Président de la République de 1995 à 2007. 

d) Napoléon Bonaparte devint empereur en 1801. 

[[2, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

4. 

11ф doc 4 
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Если вы считаете, что географические названия употребляются с артиклем, обозначьте их цифрой 

1, если без артикля – цифрой 2. 

a) Au XVI siècle, ___Chypre devint une province ottomane. 

b) ___Alsace appartient au bassin rhénan. 

c) ___Sardaigne comporte quatre provinces. 

d) ___Malte est une importante base navale sur la route des Indes. 

[[2, 1, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

11ф doc 4 

Если вы считаете, что географические названия употребляются с артиклем, обозначьте их цифрой 

1, если без артикля – цифрой 2. 

a) Par sa position au centre de la mer Méditerranée___Malte commande le bassin oriental méditerranéen. 

b) ___Chypre est une île et un Etat de la Méditerranée. 

c) ___Taïwan a deux aéroports internationaux. 

d) A l’âge de bronze, ___Sardaigne a connu une grande prospérité. 

[[2, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 4 

Если вы считаете, что географические названия употребляются с артиклем, обозначьте их цифрой 

1, если без артикля – цифрой 2. 

a) ___Sicile est le premier producteur d’oranges en Italie. 

b) La mer de Java baigne___Bornéo au Sud. 

c) ___Corse accueille beaucoup de touristes. 

d) ___Malte possède une position stratégique au centre de la Méditerranée. 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

5. 
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11ф doc 5 

Провинции/ штаты мужского рода обозначьте цифрой 1, женского – цифрой 2. 

a) ___Provence s’étend de l’Est du Rhône au Var. 

b) ___Béarn ne se réunit à la couronne française qu’en 1594. 

c) C’est en 1867 que les Américains rachètent ___Alaska aux Russes. 

d) ___Anjou se trouve à l’Ouest de la France. 

[[2, 1, 1, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 5 

Провинции/ штаты мужского рода обозначьте цифрой 1, женского – цифрой 2. 

a) ___Névada devint le 36
ème

 Etat des USA en 1867. 

b) ___Maryland se trouve à l’Est des Etats-Unis. 

c) Les Romains conquirent___Savoie en 121. 

d) ___Montana est l’Etat américain depuis 1889. 

[[1, 1, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 5 

Провинции/ штаты мужского рода обозначьте цифрой 1, женского – цифрой 2. 

a) Au XIIe siècle, ___Provence passe à la dynastie catalane. 

b) ___Savoie est un département de montagne. 

c) L’industrie classe___Virginie au 3
ème

 rang des onze Etats du Sud-Est. 

d) C’est principalement une plaine de terrains jurassiques qui constitue___Poitou. 

[[2, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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6. 

11ф doc 6 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и обозначьте их номер. 

a) Rhône-Poulenc 1) aéronautique 

b) Alsthom 2) transports 

c) Usinor-Sacilor 3) chimie 

d) EADS 4) sidérurgie 

 

[[3, 2, 4, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

11ф doc 6 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и обозначьте их номер. 

a) Guerlain 1) aéronautique 

b) Saint-Louis 2) cosmétiques 

c) Bouygues 3) alimentation 

d) Dassault 4) télécommunications 

 

[[2, 3, 4, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

11ф doc 6 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и обозначьте их номер. 

a) SANOFI 1) bâtiment et travaux publics 

b) Michelin 2) pharmacie 

c) Eiffage 3) nucléaire 

d) COGEMA 4) pneumatiques 
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[[2, 4, 1, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

7. 

11ф doc 7 

Выберите подходящий по смыслу предлог, указывая в каждом случае его номер. 

a) Ce texte abonde en (1)/ de (2) fautes. 

b) Ils se sont accordés sur (1)/ avec (2) le prix. 

c) Tu bois à (1)/ dans (2) ce verre ? 

d) Elle crie après (1)/ sur (2) ses enfants. 

[[1, 1, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 7 

Выберите подходящий по смыслу предлог, указывая в каждом случае его номер. 

a) Ce fruit est agréable au (1)/ par le (2) goût. 

b) Ce symptôme est typique de (1)/ pour (2) la jaunisse. 

c) Il est coupable de (1)/ pour (2) ce meurtre. 

d) C’est proche à (1)/ de (2) la vérité. 

[[1, 1, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 7 

Выберите подходящий по смыслу предлог, указывая в каждом случае его номер. 

a) Ce parc n’est pas accessible pour le (1)/ au (2) public. 

b) Il n’est pas apte pour le (1)/ au (2) service en question. 

c) Cet acte est égal avec le (1)/ au (2) crime. 

d) C’est un fait gros de (1)/ en (2) conséquences. 
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[[2, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

8. 

11ф doc 8 

Если вы считаете выражение плеонастическим, обозначьте его цифрой 1, если нет – цифрой 2. 

Le pléonasme est la plupart du temps une maladresse d’écriture qui consiste à reprendre un mot par un autre 

mot ou par un groupe de mots de sens équivalent. 

a) une panacée universelle ; b) une petite fillette ; c) sortir dans la rue ; d)  avoir un monopole exclusif  

[[1, 1, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 8 

Если вы считаете выражение плеонастическим, обозначьте его цифрой 1, если нет – цифрой 2. 

Le pléonasme est la plupart du temps une maladresse d’écriture qui consiste à reprendre un mot par un autre 

mot ou par un groupe de mots de sens équivalent. 

a) prévoir à l’avance ; b) hésiter entre deux partis ; c) s’entraider mutuellement ; d) deux personnes ont collaboré à 

ce projet 

 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 8 

Если вы считаете выражение плеонастическим, обозначьте его цифрой 1, если нет – цифрой 2. 

Le pléonasme est la plupart du temps une maladresse d’écriture qui consiste à reprendre un mot par un autre 

mot ou par un groupe de mots de sens équivalent. 

a) elles ont collaboré ensemble ; b) courir très vite; c) redemander à nouveau ; d) aller à pied 

 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

9. 
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11ф doc 9 

Существительные мужского рода обозначьте цифрой 1, женского – цифрой 2. 

a) débâcle 

b) tige 

c) saison 

d) diapason 

[[2, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 9 

Существительные мужского рода обозначьте цифрой 1, женского – цифрой 2. 

a) épice 

b) dynamite 

c) gène 

d) flair 

 

[[2, 2, 1, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 9 

Существительные мужского рода обозначьте цифрой 1, женского – цифрой 2. 

a) jungle 

b) auto 

c) oasis 

d) phare 

 

[[2, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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10. 

11ф doc 10 

Чтобы образовать новые слова при помощи префиксов, найдите соответствия в двух колонках. 

Каждый префикс можно использовать только один раз. 

a) anti- 1) mesure 

b) para- 2) suite 

c) contre- 3) brouillard 

d) pour- 4) chute 

 

[[3, 4, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 10 

Чтобы образовать новые слова при помощи префиксов, найдите соответствия в двух колонках. 

Каждый префикс можно использовать только один раз. 

a) anti- 1) vent 

b) para- 2) longueur 

c) contre- 3) thèse 

d) demi- 4) façon 

 

[[3, 1, 4, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 10 

Чтобы образовать новые слова при помощи префиксов, найдите соответствия в двух колонках. 

Каждый префикс можно использовать только один раз. 

a) anti- 1) sol 

b) para- 2) rides 

c) contre- 3) suiveur 

d) pour- 4) balance 
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[[2, 1, 4, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

11. 

11ф doc 11 

Глаголы, никогда не требующие употребления сослагательного наклонения, обозначьте цифрой 1; 

глаголы,  способные употребляться с ним – цифрой 2. 

a) dissimuler 

b) trouver 

c) consigner 

d) crier 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 11 

Глаголы, никогда не требующие употребления сослагательного наклонения, обозначьте цифрой 1; 

глаголы,  способные употребляться с ним – цифрой 2. 

a) s’apercevoir 

b) sembler 

c) comprendre 

d) remarquer 

[[1, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 11 

Глаголы, никогда не требующие употребления сослагательного наклонения, обозначьте цифрой 1; 

глаголы,  способные употребляться с ним – цифрой 2. 

a) nier 

b) cacher 

c) respecter 
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d) prétendre 

[[2, 1, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

12. 

11ф doc 12 

Употребите вместо пропусков подходящие по смыслу  слова, указывая в каждом случае их номер. 

a) L’appartement vaut___au moins (1)/ du moins (2) 100 000 euros. 

b) Il n’acceptera pas ce travail, ___à moins (1)/ au moins (2) d’une augmentation. 

c) Il a été reçu premier,___à moins (1)/ du moins (2) il le prétend. 

d) Ce livre cherche sinon à nous désarmer, ___au moins (1)/ du moins (2) à entendre la voix humaine. 

[[1, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 12 

Употребите вместо пропусков подходящие по смыслу  слова, указывая в каждом случае их номер. 

a) S’il a reçu des menaces, ___du moins (1)/ au moins (2) il n’est pas en danger. 

b) Si, ___au moins (1)/ à moins, (2) il était arrivé à temps ! 

c) Il est sorti il y a ___au moins (1)/ du moins (2) une heure. 

d) Il ne veut pas exercer ces fonctions___au moins (1)/ à moins (2) de recevoir une prime. 

[[1, 1, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 12 

Употребите вместо пропусков подходящие по смыслу  слова, указывая в каждом случае их номер. 

a) Je suis___tant (1)/ tellement (2) fatigué que je ne peux pas rester debout. 

b) Cette robe est ___si (1)/ autant (2) chère que personne ne veut l’acheter. 

c) Aujourd’hui, il fait ___aussi (1)/ tellement (2) chaud qu’hier. 

d) J’adore le film « ___Autant (1)/ Aussi (2) en emporte le vent ». 

[[2, 1, 1, 1]] 
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xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

13. 

11ф doc 13 

Слова, в которых буквосочетание dé- имеет отрицательное значение, обозначьте цифрой 1, 

неотрицательное – цифрой 2. 

a) dérèglement 

b) délice 

c) délicatesse 

d) décollage 

[[1, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 13 

Слова, в которых буквосочетание dé- имеет отрицательное значение, обозначьте цифрой 1, 

неотрицательное – цифрой 2. 

a) débonnaire 

b) dépanneuse 

c) décathlon 

d) désolation 

[[2, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 13 

Слова, в которых буквосочетание dé- имеет отрицательное значение, обозначьте цифрой 1, 

неотрицательное – цифрой 2. 

a) débordement 

b) défeuillaison 

c) détente 

d) dévot 
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[[1, 1, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

14. 

11ф doc 14 

Предложения, в которых вместо пропусков можно употребить эксплетивное ne, обозначьте цифрой 

1, в которых нельзя – цифрой 2. 

a) Roger pense sur ce sujet autrement qu’il___le dit. 

b) Le vieux somnole plutôt qu’il___dort. 

c) Ce film est aussi intéressant que je___le croyais. 

d) Il a travaillé jusqu’à ce qu’on___l’ait remplacé. 

[[1, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 14 

Предложения, в которых вместо пропусков можно употребить эксплетивное ne, обозначьте цифрой 

1, в которых нельзя – цифрой 2. 

a) Tu dessines autrement que tu___l’as fait il y a encore un an. 

b) Gardez votre sang-froid quoi qu’il___arrive. 

c) Il est plus sociable que je___le croyais. 

d) L’instituteur m’a expliqué la règle jusqu’à ce que je___l’aie comprise. 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 14 

Предложения, в которых вместо пропусков можно употребить эксплетивное ne, обозначьте цифрой 

1, в которых нельзя – цифрой 2. 

a) Notre situation est autre que tu___te représentes. 

b) Didier marchait aussi rapidement qu’il___pouvait. 

c) Cette forêt n’est pas si épaisse qu’on___pourrait croire. 

d) Jules se distraît plutôt qu’il___travaille. 

[[1, 2, 2, 1]] 
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xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

15. 

11ф doc 15 

Если, по вашему мнению, participe passé согласуется/ изменяется, обозначьте его цифрой 1, если нет – 

цифрой 2. 

a) Ils se sont (laissé) surprendre. 

b) Quelle attitude a (pris) le patron en apprenant la nouvelle ? 

c) Elles se sont (ri) de nos projets. 

d) Quant à Rose, l’émotion l’a (fait) vaciller. 

[[2, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 15 

Если, по вашему мнению, participe passé согласуется/ изменяется, обозначьте его цифрой 1, если нет – 

цифрой 2. 

a) S’entretenant chaque dimanche avec moi, vacances (excepté), elle finit par me raconter sa vie. 

b) J’ai bien reçu la lettre que vous aviez (dit) que vous m’écririez. 

c) J’ai recueilli avec peine la somme que cette petite villa m’a (coûté). 

d) Se seraient-ils (laissé) contaminer à ce point ? 

[[1, 2, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 15 

Если, по вашему мнению, participe passé согласуется/ изменяется, обозначьте его цифрой 1, если нет – 

цифрой 2. 

a) Elles se sont (fait) fort d’obtenir ces privilèges. 

b) Ils se sont (assigné) pour règle de ne jamais se départir de la parfaite courtoisie. 

c) Que de soins cet enfant malingre a (coûté) à ses parents ! 

d) L’indignation que j’ai (senti) monter en moi était très grande. 

[[2, 2, 1, 1]] 
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xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

16. 

11ф doc 16 

Если вы считаете, что слово пишется слитно, обозначьте его цифрой 1, если через дефис – цифрой 2. 

a) micro// ordinateur 

b) macro//  molécule 

c) anti// impérialiste 

d) multi// disciplinaire 

[[2, 1, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 16 

Если вы считаете, что слово пишется слитно, обозначьте его цифрой 1, если через дефис – цифрой 2. 

a) macro// photo 

b) micro// onde 

c) multi// culturel 

d) anti// inflammatoire 

[[1, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 16 

Если вы считаете, что слово пишется слитно, обозначьте его цифрой 1, если через дефис – цифрой 2. 

a) multi// millionnaire 

b) auto// infection 

c) aéro// photo 

d) anti// cyclone 

[[1, 2, 1, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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17. 

11ф doc 17 

Французские города обозначьте цифрой 1, бельгийские – цифрой 2, швейцарские – цифрой 3. 

a) Bruges 

b) Nancy 

c) Lausanne 

d) Orange 

[[2, 1, 3, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 17 

Французские города обозначьте цифрой 1, бельгийские – цифрой 2, швейцарские – цифрой 3. 

a) Reims 

b) Davos 

c) Limoges 

d) Louvain 

[[1, 3, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 17 

Французские города обозначьте цифрой 1, бельгийские – цифрой 2, швейцарские – цифрой 3. 

a) Liège 

b) Gruyères 

c) Bourges 

d) Amiens 

[[2, 3, 1, 1]] 
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xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

18. 

11ф doc 18 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и обозначьте их номер. 

a) CGT 1) enseignement supérieur 

b) DEA 2) syndicats 

c) BCE 3) statistiques 

d) INSEE 4) finances 

 

[[2, 1, 4, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 18 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и обозначьте их номер. 

a) CFDT 1) finances 

b) CNRS 2) enseignement supérieur 

c) DESS 3) science, recherche 

d) CL 4) syndicats 

 

[[4, 3, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 18 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и обозначьте их номер. 

a) FEN 1) finances 

b) BNP 2) enseignement supérieur 

c) CNES 3) syndicats 
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d) LMD 4) science, recherche  

 

[[3, 1, 4, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

19. 

11ф doc 19 

Если  достопримечательность Парижа находится на правом берегу Сены, обозначьте её цифрой 1, 

если на левом – цифрой 2. 

a) La Sorbonne 

b) Les Champs-Elysées 

c) La boulevard Saint-Germain 

d) La Cité Universitaire 

[[2, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 19 

Если  достопримечательность Парижа находится на правом берегу Сены, обозначьте её цифрой 1, 

если на левом – цифрой 2. 

a) La Place de la Concorde 

b) Le Parc Montsouris 

c) La tour Maine-Montparnasse 

d) La butte Montmartre 

[[1, 2, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 19 

Если  достопримечательность Парижа находится на правом берегу Сены, обозначьте её цифрой 1, 

если на левом – цифрой 2. 

a) Le Quartier Latin 
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b) Les Grands Boulevards 

c) Le Jardin du Luxembourg 

d) L’Opéra 

[[2, 1, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

20. 

11ф doc 20 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и укажите их номер. 

a) avoir la tête près du bonnet 1) être ambitieux 

b) avoir le coeur sur le bord des lèvres 2) être enroué 

c) avoir les dents longues 3) être colérique 

d) avoir un chat dans la gorge 4) être prêt à vomir 

 

[[3, 4, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 20 

Найдите соответствия в двух колонках таблицы и укажите их номер. 

a) avoir la cerise 1) être paresseux 

b) avoir du pot 2) être riche 

c) avoir le sac 3) être malchanceux 

d) avoir un poil dans la main 4) avoir de la veine 

 

[[3, 4, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 20 
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Найдите соответствия в двух колонках таблицы и укажите их номер. 

a) poser un lapin 1) dire du mal d’une personne par derrière 

b) faire avaler des couleuvres 2) ne pas venir à un rendez-vous 

c) avoir du pain sur la planche 3) tenter de faire croire n’importe quoi 

d) casser du sucre sur le dos 4) avoir beaucoup de travail 

 

[[2, 3, 4, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

21. 

11ф doc 21 

Из каких языков заимствованы слова, указанные слева? Найдите соответствия в двух колонках 

таблицы и укажите их номер. 

a) alcôve 1) allemand 

b) fougue 2) arabe 

c) zéro 3) italien 

d) valse 4) espagnol 

 

[[4, 3, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 21 

Из каких языков заимствованы слова, указанные слева? Найдите соответствия в двух колонках 

таблицы и укажите их номер. 

a) safran 1) anglais 

b) sabre 2) espagnol 

c) budget 3) arabe 

d) bizarre 4) allemand 
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[[3, 4, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 21 

Из каких языков заимствованы слова, указанные слева? Найдите соответствия в двух колонках 

таблицы и укажите их номер. 

a) bivouac 1) japonais 

b) redingote 2) allemand 

c) élixir 3) anglais 

d) soja 4) arabe 

 

[[2, 3, 4, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

22. 

11ф doc 22 

Восстановите логическую последовательность текста. Обозначьте  каждый из фрагментов (a, b, c, 

d) цифрой (1, 2, 3, 4 ), соответствующей, по вашему мнению,  порядку их расположения в тексте. 

        a) Ainsi n’assouvissent-ils plus de plaisirs simples, comme jouer au ballon, faire du jardinage ou aller dans 

une animalerie à la recherche d’un compagnon de jeu. 

        b) Désormais, les enfants ont leur mot à dire dans le choix des produits, si bien que les marques mettent tout 

en oeuvre pour fidéliser ces consommateurs en culottes courtes et optimiser leurs rendements. 

        c) En effet, dès leur plus jeune âge, les enfants sont habitués aux outils multimédias. A la maison, ils zappent 

devant le petit écran et jouent aux jeux vidéos.  

        d) Plus tard, ils fréquentent les cybercafés, s’adonnent aux jeux en réseau et remplissent leurs étagères de 

ludiciels. Encouragés par les autres, ces petits rois oublient presque de se comporter en enfants. 

[[4, 1, 2, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 22 

Восстановите логическую последовательность текста. Обозначьте  каждый из фрагментов (a, b, c, 

d) цифрой (1, 2, 3, 4 ), соответствующей порядку их расположения в тексте. 

        a) Et de son mari aussi, le ténor Fabio Armiliato, censé incarner Alfredo. Piquée au vif, Daniela Dessi étudie 

la possibilité d’une action en justice contre le metteur en scène. 
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        b) Il affirmait il y a quelques semaines, devant une poignée de journalistes, que l’âge et le poids de la 

cantatrice ne correspondaient pas à sa vision idéale de Violetta dans la Traviata de Verdi. 

        c) Elle a claqué la porte. Purement et simplement. A 52 ans, la soprano italienne Daniela Dessi a pris ombrage 

d’une remarque de Franco Zeffirelli. 

        d) Résultat ? La production, qui se déroulait au Teatro dell’Opera de Rome du 18 au 31 décembre, a dû se 

passer de Daniela. 

[[4, 2, 1, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 22 

Восстановите логическую последовательность текста. Обозначьте  каждый из фрагментов (a, b, c, 

d) цифрой (1, 2, 3, 4 ), соответствующей порядку их расположения в тексте. 

        a) Le groupe d’Atlanta est en effet confronté à un cas classique pour les multinationales : sa consommation ne 

progressant plus dans les pays développés, il doit trouver des relais de croissance dans les pays émergents. 

        b) L’hebdomadaire Bloomberg Business Week consacre cette semaine son dossier de la une aux ambitions 

africaines de Coca-Cola. 

        c) Y ayant échoué, Coca-Cola mise donc sur l’Afrique : il prévoit d’y investir 12 milliards de dollars sur les 

dix prochaines années pour profiter de l’expansion de la classe moyenne dans de nombreux pays, dont le Kenya et 

l’Afrique du Sud. 

        d) Mais il peine à se développer en Chine (où il affronte des concurrents locaux, comme Wahaha), et en Inde 

(où Pepsi est très populaire). 

[[2, 1, 4, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

23. 

11ф doc 23 

Выберите подходящую глагольную форму и укажите в каждом случае её номер. 

        Simon Lecoeur (a)___se  réveilla (1)/ s’était réveillé (2)/  se fut réveillé (3) en sursaut, la bouche pâteuse 

comme s’il (b)___a bu (1)/ buvait (2)/ avait bu (3) trop, au milieu des caisses empilées et des machines hors 

d’usage. En reprenant conscience peu à peu, il avait la vague impression qu’il sortait d’un long cauchemar. Bientôt 

il (c)___reconnaissait (1)/ a reconnu (2)/ reconnut (3) le décor autour de lui. C’était l’atelier abandonné où il 

(d)___fit (1)/ avait fait (2)/ aurait fait (3) connaissance avec Djinn.  

[[1, 3, 3, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 23 
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Выберите подходящую глагольную форму и укажите в каждом случае её номер. 

        Nous partîmes lentement vers l’inconnu. A peine (a)___eûmes-nous commencé (1)/ avions-nous commencé 

(2)/ commençâmes-nous notre marche que nous (b)___avons rencontré (1)/ avions rencontré (2)/ rencontrâmes (3) 

des signes précurseurs des merveilles qui nous (c)___attendirent (1)/ auraient attendus (2)/ attendaient (3). Nous 

progressâmes pendant quelques mètres dans une forêt épaisse contenant des arbres tout à fait nouveaux pour moi à 

propos desquels le botaniste de notre groupe remarqua qu’ils (d)___eurent disparu (1)/ avaient disparu (2)/ 

disparaissaient (3) de notre monde depuis longtemps. 

[[1, 3, 3, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 23 

Выберите подходящую глагольную форму и укажите в каждом случае её номер. 

        Nous étions à l’étude quand le proviseur (a)___entrait (1)/ entra (2)/ fut entré (3), suivi d’un garçon de classe 

qui portait un grand pupitre. Ceux qui (b)___dormaient (1)/ dormirent (2)/ ont dormi (3) (c)___ se réveillèrent (1)/ 

se sont réveillés (2)/ s’étaient réveillés (3) et chacun (d)___se levait (1)/ s’est levé (2)/ se leva (3) comme surpris 

dans son travail. 

[[2, 1, 1, 3]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

24. 

11ф doc 24 

Употребите вместо пропусков слова, следующие за текстом, указав в каждом случае их номер. 

        Alors que la société de (a)___ triomphe en Occident, ses fondements semblent remis en cause par la prise de 

(b)___ du caractère épuisable des ressources naturelles. La formidable (c)___ de l’industrialisation et de 

l’urbanisation, ainsi que l’essor démographique, apparaissent à terme comme préjudiciables à la (d)___ de l’espèce 

humaine. 

        1) croissance ; 2) survie ; 3) conscience ; 4) consommation 

[[4, 3, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 24 

Употребите вместо пропусков слова, следующие за текстом, указав в каждом случае их номер.  

        François Bergérac a commencé sa carrière politique au « parti barbiste » où il a (a)___ depuis l’âge de 18 ans. 

Il s’est présenté aux élections municipales de sa petite ville en 1975 et il a été élu maire, à la grande surprise de ses 

adversaires. Il n’était alors âgé que de 31 ans. Quand les luttes pour le pouvoir à l’intérieur de son parti ont (b)___, 

François Bergérac a (c)___ le groupe réfractaire pour créer le « parti moustachiste », d’idéologie plus centriste. 
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C’est dans cette nouvelle formation qu’il a (d)___ sa carrière en tant que député de l’Assemblée nationale, où il a 

joué un rôle décisif dans l’évolution de son nouveau parti. 

1) poursuivi ; 2) suivi ; 3) milité ; 4) éclaté 

[[3, 4, 2, 1]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 24 

Употребите вместо пропусков слова, следующие за текстом, указав в каждом случае их номер.  

        Un garçon de 4 ans est mort, le 23 octobre, à l’hôpital de Saint-Etienne, « après un mauvais (a)___ de 

cathéter», a déclaré le procureur Jacques Pin, annonçant l’ouverture d’une enquête sur les causes du (b)___. 

L’enfant, atteint d’un cancer du (c)___ devait recevoir un (d)___ de chimiothérapie. Le procureur a précisé 

qu’aucune plainte n’a été déposée, et que l’enquête durerait de six à douze mois. 

        1) décès ; 2) traitement ; 3) positionnement ; 4) rein 

[[3, 1, 4, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

25. 

11ф doc 25 

Сколько ошибок допущено в тексте: а) 0; b) 1; c) 2; d) 3 ? Обозначьте правильный вариант ответа 

цифрой 1, неправильные – цифрой 2. 

        Les quantités de produits illicites saisies par les douanes, et notamment le cocaïne, sont en augmentation, 

surtout dans les aéroports parisiens. Les moyens utilisés par les trafiquants sont de plus en plus sophistiqués : on en 

trouve dans les poignées de porte, dans les pistons de moteur de voiture, et même dans les boîtes de pâté pour 

chiens ! Cela dit, les douaniers ne sont pas postés qu’aux aéroports et aux frontières. Les unités de surveillance 

terrestre, qu’on appelle familièrement « douane volante », sont des équipes de douaniers circulants sur tout le 

territoire, qui peuvent contrôler à tout moment, et n’importe où en France, personnes et véhicules.  

[[2, 2, 1, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 25 

Сколько ошибок допущено в тексте: а) 0; b) 1; c) 2; d) 3 ? Обозначьте правильный вариант ответа 

цифрой 1, неправильные – цифрой 2. 
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        Un courant électrique de 48 volts passe dans les téléphones français. Si vous apportez donc en France un 

ordinateur japonais par exemple, et si vous le connectez directement sur une prise de téléphone sans utiliser un 

adapteur spécial qui empêche l’électricité d’arriver jusqu’à l’ordinateur, vous risquez de l’endommager de façon 

irrémédiable. De la même façon, ne répondez pas au téléphone en France depuis votre bain, et évitez de téléphoner 

lors d’un violent orage, sous risque (rarissime il est vrai, rassurez-vous) d’électrocution ! 

[[2, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 25 

Сколько ошибок допущено в тексте: а) 0; b) 1; c) 2; d) 3 ? Обозначьте правильный вариант ответа 

цифрой 1, неправильные – цифрой 2. 

        Lorsque les choses vont mal, la société déclare au Tribunal de Commerce qu’elle cesse ses paiements : c’est le 

dépôt de bilan. Le Tribunal constate l’impossibilité pour l’entreprise de payer ses dettes à l’échéance : c’est la 

cession de paiement. Le Tribunal doit intervenir soit pour essayer de sauver l’entreprise (plan de redressement, 

règlement à l’amiable), mais il arrive aussi qu’il décide de la vente de l’actif de la société pour payer les 

créanciers : c’est la liquidation. Le commerçant ayant déposé le bilan est dit en faillite, et en banqueroute si cette 

faillite s’accompagne d’actes délictueux. 

[[2, 1, 2, 2]] 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

26. 

11ф doc 26 

Напишите эссе объемом 200-225 слов на тему: «Lire, c’est boire et manger. L’esprit qui ne lit pas maigrit 

comme le corps qui ne mange pas » (Victor Hugo). Используйте при этом предлагаемые ниже слова и 

выражения: 

1) cultiver 

2) un pouvoir éducatif 

3) l’imaginaire 

4) divertir 

5) une révélation 

6) une évasion 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 26 

Напишите эссе объемом 200-225 слов на тему: « Le génie de notre langue est la clarté » (Voltaire). 

Используйте при этом предлагаемые ниже слова и выражения: 

1) bilingue 
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2) échanger 

3) la mémoire visuelle et auditive 

4) maîtriser 

5) une compétence 

6) la langue de bois 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

11ф doc 26 

Напишите эссе объемом 200-225 слов на тему: «Le cinéma n’est plus un art, c’est une industrie ». 

Используйте при этом предлагаемые ниже слова и выражения: 

1) un objet d’art 

2) un impact social 

3) prendre du recul 

4) manipuler 

5) redorer l’image 

6) percutant 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 


